Câu 31:
[2D4-3.2-2] (ĐỀ MINH HỌA GBD&ĐT NĂM 2017) Cho số phức 
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A. Điểm 
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B. Điểm 
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C. Điểm 
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D. Điểm 
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Lời giải
Chọn B
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.Vậy điểm biểu diễn của 
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là 
[image: image12.wmf](

)

1;2

Q

-

.
Câu 36:
[2D4-3.3-2] (MĐ 104 BGD&DT NĂM 2017) Cho số phức z thỏa mãn 
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. Tìm số phức 
[image: image15.wmf]43

wzi

=-+

.
A. 
[image: image16.wmf]38

wi

=-+


B. 
[image: image17.wmf]13

wi

=+


C. 
[image: image18.wmf]17

wi

=-+


D. 
[image: image19.wmf]48

wi

=-+


Lời giải

Chọn D
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. Theo đề bài ta có
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Giải hệ phương trình trên ta được 
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. Vậy 
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. Từ đó ta có 
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